

為通告事。照得十月三十日，即夏曆九月初九日，迺我洪門先烈萬雲龍大帥、統率義軍運動復國、殉職成仁之辰。爲我洪門自來規定之紀念日。仰我駐加國各級黨部暨洪門機關。於該日高懸洪門黨旗及開會紀念。表揚忠烈。以重大典。而誌不忘。謹此預告。希爲知照。

右通 告

中國洪門民治黨駐加國各級黨部暨洪門團體

洪字第八號
中華民國三十八年十月十一日

中國洪門民治黨駐加國總支部主任委員周應煜
中華民國三十八年十月十一日

◎時評

孤風

粵同急轉。廣州已和平易手了。中共又來了一個大勝利。從這個以後。中共便可控制華南的經濟軍事政治商業的中心地點。香港和廣東。甚至華中華西。不但有連繫的經濟商業的同樣生命線。而且在政治外交上。有不可分離的關係。尤其是粵僑最大的商業交通和滙兌。博駕的總樞紐——香港。

目前華僑看到共軍解放了廣州。共軍到了深圳。以爲不難乘勝直進解決香港。因爲英軍現時。也是調兵遣將。掘壕築壘。忙於戒備。好像大難臨頭了。假使這個共軍趁勢收回香港。這樣不難雙方發生武力衝突。到這個時兒。定會糜爛地方。華南財產集中的大本營。將會蒙受鉅大損失。而那影響華僑內涵的通流和僑眷的受苦。可不言而喻了。

因此。很多華僑擔心香港的安危。「香港將來的命運」。我們頭腦冷靜地把這個問題分析一下。依我們淺薄的判斷。在眼前中共需要物資供養。需要民生善後。需要多求與國。從速樹立經濟貿易新關係。在新中國經濟政策未弄上軌道以前。是不願在外交上開罪於外國。除非屢戒不悛。窮凶極惡般侵略式帝國主義國家。

中共現在還是殷切需求物資和技術的供養。既然不是倚賴美國。何妨求援英國公私的貿易。在這物資交流供求兩利的情態下。中共和友人。而可創出一度不可踰越的鴻溝。英國是大量生產的工業國度。同時是企求廣大的物資外流。在遠東商務上老早有光榮成績和信譽了。

香港武十五日電。合衆社訊。白崇禧將軍。昨日與軍事將領密談。決定改變戰略。增強西南防衛。包含多調軍隊。增援桂粵邊界。阻止共軍分北路及東南路夾攻桂林。據重慶官方報稱。國共兩軍。是日在東安激戰。桂林東北約九十里。廣西貴州。四川。及西康將

大漢口報

孔子紀元二千五百年

夏歷歲次己丑年九月初五日

◎中國洪門民治黨駐加國總支部通告

洪字第八號

計劃云。

●蔣勸總動員抗蘇俄

東京廿六日電。合衆社訊。日本全

國昨夜幾乎皆覺有地震。惟震蕩不大。故未聞有重大破壞。亦未聞有人命之損失云。

將軍是日在台灣訴請人民總動員

·抵抗勝利之共產軍。因中共推

力圖佔台灣。一方面藉此以控制

全中國。一方面將使台灣爲中國

東南之海島堡壘。乃抵抗蘇俄帝

國主義計劃之衛城。蘇俄帝國主

義與日本帝國主義無異。一樣盡

被共方游擊隊破壞。昨(十八)

日清晨。四區羅洲之公路橋樑。

又被破壞。現中山保安隊正搶修

中。但岐關公路仍不通。現有大

批士兵趕修被破壞之路。保安隊

則沿途保衛。並由保安隊檢查途

人身份証。十八日上午。中山縣

政府封用兩車。一輛由石岐開出

車載回石岐救治。

●廣州三埠輪渡傾覆

廣州十六日航訊。經常行走廣州三

埠線。新聯和拖渡。於拾月十三

日下午七時三十分滿載疏散返鄉

搭客約六七百人及貨物一批。雖

穩開返三埠。於駛抵石花山附近

河面時。適值狂風大雨。該渡因

載量過重。至顛覆不定。河水即

下沉。因時在深夜。同時途中又

無其他船隻救援。致溺斃搭客甚

多。爲此次疏散聲中最大不幸之

一大慘劇。

本報電報號

CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

中國各國一元五毫
四元五毫 九元
十五元六毫
二十元
三十元
三元七毫
七元五毫
壹十五元
壹十八元
壹十八元

除星期日外。皆按日呈閱。無論取閱久暫。
報費均要先憲。空函定閱。恕不奉呈。

司理部啟

△本報價目表 (每份六仙)

△每季△半年△全年

雲城深到一元二五

本埠郵寄一元五毫

四元五毫

九元

壹十八元

壹十八元

三十元

三元七毫

七元五毫

壹十五元

三十元